

2015-12-10 Помог депутат

---

Жителям Глазово поменяли опоры электролинии

ЖИТЕЛИ домов № 3 и № 4 по улице Садовой раньше жили в страхе. Прямо перед их домами находился аварийный высоковольтный электрический столб. Деревянная опора сгнила и в любую минуту могла рухнуть

— Мы боялись, что оборвутся провода. Это угрожало нашим жизням, — рассказала Раиса Чумакова, проживающая в доме № 3. — Местная власть на наши сигналы не отреагировала. Поэтому на выездном приеме депутата райсовета Михаила Рукавицына обратились к нему с просьбой о помощи. Михаил Иванович поспособствовал нам в решении наболевшего вопроса.

По запросу депутата опору возле этих домов, а также еще три электрических опоры по улице Садовой заменили.

— Теперь мы можем вздохнуть спокойно! — говорят жители.

Наталья РЫЖИХ

(Ленинский завет, 4 декабря 2015 г.)